



WHEREAS, Adrienne Grainger-Smith was a loving mother, daughter, friend, educator and advocate known for her joy, her professionalism, her energy, and her fierceness; and



Adrienne Alana Grainger was born in Berkeley, California on WHEREAS, March 24, 1976 to James and Barbara Grainger; and



Adrienne Grainger-Smith valued education, attending Romar WHEREAS, Academy, Southwest Middle School, Benjamin E. Mays High School, Spelman College, Clark Atlanta University, and Lincoln Memorial University; and



Adrienne Grainger-Smith dedicated her career to educating WHEREAS, others as a Counselor, Vice Principal, and Principal at several schools including Oak Knoll Elementary, Hilliard Elementary School, Hillside Elementary School, and Hamilton Holmes Elementary; and



WHEREAS, Adrienne Grainger-Smith was a loving mother to son, AJ and daughter Arianna; a devoted sister to her brother Daren; a loyal daughter, niece, and cousin to her mother and father, her aunts, uncles, cousins, and her extensive community of friends and



Adrienne Grainger-Smith fought hard for her children, her WHEREAS, students, her friends and family, and for her own life before transitioning on May 11, 2023;



NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, That the Board of Commissioners of Fulton County hereby honors the life and legacy of Adrienne Grainger-Smith, expresses deepest condolences to her beloved family and many friends, and hereby proclaims Tuesday, May 30, 2023, as "ADRIENNE GRAINGER-SMITH REMEMBRANCE DAY" in Fulton County, Georgia.



Fulton County Board of Commissioners

Chair to the Commission

Attest:

Clerk to the Commission